3HAM9

1988 -Пятница, 4 ноября Nº 212 (8552)

Гавета издается **с** 24 ноября 1951 года

IMAHII3M

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Товарищи! Воплотим в жизнь решения XXVII съезда КПСС и XIX Всесоюзной партконференции! Сделаем необратимой революционную перестрой-Kyl

Коммунисты! Силой примера и убеждения вовлекайте миллионы людей в процесс обновления социализма!

Из Призывов ЦК КПСС.

Новая ЛЭП

Продовольственной програм-

В канун 71-й годовщины Великого Октября бригады элекдена Ленина Виктора Михай- электролинейщик Павловича Степанова, награжденного медалью «За строительство БАМа», трудились на строительстве ЛЭП-110 от села Головинская до села Иваническое Аларского района, линии, которая с вводом во в эксплуатацию даст устойчивов энергоснабжение МВЕОХПОЯ имени Ленина, Кирова, «Страликский».

Как и любая трасса ЛЭП, линия электропередачи на всем ее протяжении тяжелая по своим географическим ус- мичность в поставке материаловиями- реки, переходы,

Хорошо работают в бригаде Семенова ветераны МК-30 электролинейщик Гапоненко

Руководство и партийная В. А., тракторист Алексеев организация мехколонны 30 О. Н., водитель автомобиля всегда придавали самое сарь- Черняев В. М., электролинейезное значение выполнению щик Алексеев В. А., машинист тракторного крана Гнеушев В. В., бульдозерист Кенюг

Показывают пример в труде тролинейщиков кавалера ор- и члены бригады Степанове— Кушнарев ловича Семенова и Леонида В. Г., электролинейщик Хеминьш С. В.

> Срок ввода в эксплуатацию линии - декабрь. Осталось установить железобетонных опор — 60, металлических — 2, смонтировать 24 километра провода и грозозащитного TPOCA,

Несмотря на серьезные нена Советов», совхозу «Куту- урядицы — некачественная проектно - сметная документация, повлекшая за собой дополнительные работы, а следовательно и затраты, неритлов, — люди полны решимости сдать быстрее в эксплуатацию линию,

Б. ШТЕЙНБЕРГ. внештатный корр.

Делегат партконференции

Много с ней не поговоришь — мешает шум от работающих машин. Татьяна Владимировна дело делает и рассказывает:

- Раньше я в Алтайском крае жила, года четыре, как в Ангарске. Устроилась в типографию учеником печатника тигельной машины. И вот — работаю...

— Хорошо работает, — так отзываются о Татьяне Владимировне мастер участка Кира Яковлевна Коберская и начальник цеха высокой печати Антонина Владимировна Терюхова, которая еще

- Это дисциплинированный, принципиальный человек, очень исполнительна. Систематически перевыполняет норму задания на

Работа у Будниковой ответственная, разнообразная и знакомая почти каждому ангарчанину. Только горожане, конечно, не знают, что это она, Татьяна Владимировна, печатает приветственные адреса, почетные грамоты, открытки, пригласительные билеты.

С 1981 года Будникова — член партии. И, конечно же, не может она плохо работать. Стоять в стороне от общественной жизни -тоже не в ее правилах. Была заместителем председателя профкома, а нынче коммунисты избрали ее секретарем партийной организации и делегатом на XXIII городскую партийную конференцию.

Г. ГОЛЬТЯПИНА. На снимке: Т. В. Будникова. Фото В. МАКСУЛЯ.



BOPKYTA [KOMM ACCP]. 50лее миллиона рублей чистого дохода получил за три месяца кооператив «Северный» от эксплуатации местного щебеночного конвейера, взятого в аренду у комбината «Печор-шахтстрой». Первый производственный кооператив в автономной республике также строит и ремонтирует дороги, выполняет заказы объединения «Севергазпром»,

житомир. По-хозяйски распоряжаются запасами уникальных полесских месторождений гранита в объединании «Житомирнерудпром». Впервые в отрасли на Коростышевском карьере освоено производство облицовочных плит толщиной всего в 20 миллиметров. После реконструкции и технического переоснащения карьера здесь введена в действие высокопроизводительная автоматизированная линия шлифовки и полировки камня, постровн цех по изготовлению штучных изделий. Расширяется и цветовая гамма облицовочного MATE-



БАКУ, Спустя четверть века забил фонтан нефти на старом месторождении Карадаг. Он получен из скважины глубиной 2,5 километра на участке, попавшем в разряд бос-перспективных. Просачиваясь в ствол вместе с нефтью, поток песка преграждал ей доступ на поверхность. Помогло установленное в забое специальное устройство, которое не позволяет песку проникать в скважину. Кроме того, практика подтвердилось мнение геологов о том, что после нескольких лет «отдыха» пластовое давление в недрах восстанавливается.

БИРОБИДЖАН, Затих комбайновых двигателей соевых плантациях хозяйств Еврейской автономной области. Здесь на площади 34 тысяч гектаров завершена уборка этой культуры. В государственные закрома отгружено почти двадцать тысяч тонн бобов. Арендные и подрядные механизаторские коллективы Пограничного, Ок-Калининского, тяорьского, Амурского, Полевского, ряда других хозяйств получили по 400 — 500 тысяч рублей прибыли только за сверхплановые

ГРОДНО. У дисплея изучают теперь компьютерную технику старшеклассники Берестовицкого района. Это стало возможным с открытием при местном УПК межшкольного вычислительного центра, Учащиеся десятых и девятых классов из всех школ района под руководством специалистов начали овладевать здесь компьютерной «азбуной», 8 перспективе они смогут приобрести специальность операторов ЭВМ с правом работы информационно - вычислительных центрах.

• С 22-ой ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ НЕФТЕХИМИКОВ

На партийной конференции нефтехимиков подведены итоги деятельности парткома объединения за отчетный период.

Заслушав доклад секретаря парткома С. В. Вениаминова и выступления 18 делегатов, конференция приняла постановление, в котором отражены главные направления дальнейшей работы партийной организации.

мился сохранить единство действий после принятия решений большинством. Но не все коммунисты руководствовались этим принципом, мно-

других специалистов занимает телей. Для решения вопроса потребовалось вмешательство бюро парткома объединения.

Это характерный факт неподчинения решениям парткома завода. И еще - ход выполнения постановления парткома о внедрении коллектив-

Гастийный комитет считает, сказал в своем докладе С. В. Вениаминов, что старый подход коммунистов к новых задач не порешполной мере реазволяе. лизовать в хозяйственной деятельности объединения те првимущества, которые закреплены в решениях январского и июньского Пленумов ЦК КПСС и Законе о государственном предприятии. Если говорить об организаторской работе по выполнению решений якзарского (1987 года) Пленума ЦК, то для нас это вылилось в такие конкретные дела, как выборы руководителей и создание советов трудовых коллективов.

Итак, основная политическая задача партийного комитетаподготовка резерва, создание и развитие самодаятельности советов трудовых коллективов, выборность руководителей, Какой вывод можно сделеть из анализа кадровой работы Дело сдвинулось.

ГЛАВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

задача как для парткома, так

считает, что обеспечивал сво-

боду -дискуссий на стадии об-

суждения вопросов и стре-

Трудовые коллективы старую схему назначения кадров не воспринимают. Но инициаторами пока выступают не все. Этот разрыв пытаются заполнить секретари парторганизаций, выступая не как политический авангард, а как технические исполнители. В коллективах выборы воспринимаются нак требование сверху, а не как жизненная необходимость улучшения дел на определенном участке хозяйственной работы.

Докладывая делегатам конференции положение дел с выполнением принятых постановлений, С. В. Вениаминов отметил, что на этом участке «была поставлена непосильная

гие оставляли за собой право «свободно трактовать» принятые парткомом постановле-

Х АРАКТЕРНЫМ примером низкой партийной дисциплины может быть постановление парткома завода катализаторов и опытных установок по организации кооператива. Механик цеха 174 этого завода А. А. Данильченко подобрал бригаду по ремонту заводского оборудования на кооперативных началах. После тщательного анализа партком завода принимает постановление способствовать созданию кооператива. Но коммунисты В. В. Колодный и Ю. А. Балдин выступают против, а ряд

ного подряда в объединении. После его принятия, кстати с согласия всех членов парткома и директоров заводов, началось то, что для понятия партийной дисциплины никак не подходит. Партком вынужден был заслушать вопрос об исполнительской дисциплине партийных комитетов по выполнению постановлений.

- При переходе на коллективный подряд, - продолжал докладчик, - мы сталкиваемся со многими трудностями, и главная из них консерватизм мышления отдельных руководителей. А трудо-

Окончание на 2 стр.

АНГАРСК: к ХХІІІ партконференции

БОЛЬШЕ СОВЕТОВАТЬСЯ

ПРЕДЛАГАЮ горкому партии сосредоточить первостепенное внимание на усилении работы с молодежью с целью сокращения преступности в городе Ангарске. Для чего, считаю, надо сделать следующее:

1. Провести перепись тей, окончивших 8, 9, 10-е классы, Проанализировать абсолютно по каждому из них, кто устроился работать, учиться. Выяснить, чем он занимается,

2. Выяснить: закончившие СПТУ устроены или нет? А если устроены, то не менее года нести за них ответственность, интересоваться на предприятии, какая от них отдача, нравится ли им работа. Беседовать с ними, не забывать никогда о них.

3. На предприятиях больше уделять внимания комсомолу, привлекать к общественной работе, больше доверять молодым и с них спрашивать.

4. О тех, кто не устроен. Чтоб не стали они тунеядцами, преступниками, комитету ВЛКСМ, депутатам выяснить причину неустроенности, по-

с людьми

ГК КПСС совместно с редакцией пригласил коммунистов города, а также беспартийных (в № 202 за 21 октября) высказать свое мнение о том, на каких направлениях горком партии должен прежде всего сосредоточить свои усилия в предстоящие 2-3 года, какие пути представляются наиболее перспективными для решения этих вопросов и каким образом включить в решение задач широкие массы трудящихся.

Сегодня публикуется письмо из редакционной

мочь им найти работу по душе, устроить и помогать, помогать!.. Коммунисты и комсомольцы должны уделять самов серьезное внимание молодежи.

5. Больше организовывать всевозможных курсов: фотолюбителей, кройки и шитья, машинописи и др. Курсы для молодежи сделать бесплатными, краткосрочными.

6. В кинотеатрах города де-

монстрировать хотя бы раз в месяц бесплатные документальные фильмы (или короткометражные художественные) о выборе профессии, чтобы дети смогли лучше узнать о профессиях и выбрать для себя по душе.

7. Детям-инвалидам 1-й и 2-й групп, нетрудоспособным разрешать выполнять работу на дому или в близлежащих учреждениях с укороченным

рабочим днем — по договоренности. Чтобы они знали, что могут приносить пользу

8. ЖЭКам предоставлять помещения для кружков, курсов, Организовывать конкурсы «А ну-ка, девушкиі», «А ну-ка, парни!» и другие между ЖЭКами, т. в. между кварталами, а также училищами, предприятиями; спортивные соревнования по любому направлению.

В работе с молодежью применять самые разнообразные формы воспитания. Надо сделать так, чтобы они нашли себя. Нашли себе по душе любимае дело. Чтобы не шатались из угла в угол в поисках кого бы избить или какого-то приключения.

Надо уделить внимание такому важному вопросу, как освобождение женщины-матери от лишних трат времени на очереди в магазинах, парикмахерских, ателье и т. д. На предприятиях организовать «Столы заказов», киоски, чтобы, идя с работы, женщина смогла зайти в столовую на заводе, взять заранее приготовленные блюда, полуфабрикаты, продукты. Быстро дома накормить семью и больше уделять внимания детям и мужу.

Женщина превратилась

машину, Как заводная — с утра встает, готовит, убирает, собирает детей и мужа. работы — бегом в магазины, стоит в очередях, нервничает, всю жизнь проклинает, Прибегает домой с сумками чуть ли не в зубах. Снова готовит, кормит, убирает. С детьми некогда поговорить, найти ласковое слово. Ложится спать за полночь. Откуда будут здоровье, производительность на работе, воспитание ребенка?

Высвобождение женщины необходимо не только в быту, но и на работе. Не надо заставлять ее вечеровать, приходить на работу в субботний день, Странно: почему ГК КПСС, горисполком, зная, что на предприятиях грубо нарушается КЗоТ, не применяют решительных мер к руководителям.

Вопросов так MHOTO. что невозможно обо всем написать. Надо перестроить работу общественников, больше советоваться с трудящимися, прислушиваться к разумным советам, Меньше писанины и болтовни, а больше де-

A. TOPHOCTAEBA. инженер по технике безопасности завода средств автоматизации, член КПСС c 1968 r.

• ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТИИ И КОМСОМОЛЕ

Окончание. Начало на 1 стр.

вые коллективы не поняли. так как мы не сумели объяснить преимущество, которое может дать подряд и личности, и государству.

Так, в прошлом году, выполняя постановление бюро парткома, на РМЗ было проведено обсуждение перехода цехов на хозрасчет. После собраний предложения были переданы в комиссию завода для рассмотрения и составления общей программы. Но, как отмечено на отчетновыборном партсобрании заво-

питальных ремонтов магазинов. Но эти мероприятия не выполняются ни Л. С. Перегудовым, ни коммунистом Б. В. Щербаковым, ни заместителем главного инженера ЖКУ П. М. Дудко.

комитет в отчетном периоде? Это свыше 3200 коммунистов, объединенных в цеховые парторганизации, партгруппы. Качественный состав партийной организации постоянно меняется. Наблюдается старение, и боевитее от этого парторганизации не становятся. Сегодня партии нужны свелению списков резерва и выдвижения на руководящие должности лиц из этого списка. При назначении каждая кандидатура согласовывалась на бюро парткома.

Слесарь цеха 223 завода бытовой химии В. А. Кулешов, в частности, заявил:

- Мне по душе работа, которую проводит партком в вопросах гласности и демократии. Хорошая также иници**втива** — встречи руководителей объединения с рабочими. Только вот откровенных бесед на этих встречах пока не получается большинство людей уходит недовольными. Никак не могут руководители убедить рабочих в правильности своих ответов. Нет эффекта и от встреч с инструкторами парткома— они проходят, как ревизоры. А вот если бы зашли в бригаду, на участок, а не к секретарю в кабинет, да поговорили бы по душам, было бы много полезней.

Н. С. Рогожин, пенсионер, состоит на учете в партийной организации санатория-профилактория «Родник», заявил, что к ним, да и вообще в учреждения соцкультбыта из администрации объединения никто не заходит или бывает крайне редко. Поэтому в работе партийных организаций промпредприятий и обслуживающих учреждений большая разница. Если на первые обращают внимание, то секретарям вторых трудно работать — помощи от парткома никакой. Вот почему и негатив-

В докладе прозвучали слова: «Важно понять что любые наши планы «повиснут в воздухе», если они оставят равнодушными непосредственного исполнителя этих планов человека труда, если мы не сумоем пробудить в людях трудовую и общественную активность, их преданность делу перестройки, необходимость

шать выступления С. В. Вениаминова на собраниях в трудовых коллективах, и каждый раз это были зажигательные речи, отметающие напрочь все сомнения в правоте линии партии, тех процессов, которые происходят в стране. И если каждый из коммунистов будет также искренне верить сам и вести за собой беспартийных то планы наши будут успешно выполнены,

KYPCOM-НА САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ

В разгаре отчетно-выборная кампания в комсомольских организациях Центрального района. Можно подвести некоторые итоги: о чем говорят комсомольцы, в какой атмосфере проходят собрания, что характерно для нынешних отчетов и выборов.

Идет собрание в комсомоль- то не решаются серьезные волской организации психоневроло- росы.

И комсомольцы конкретно вы- мольской жизни. сказались, какие необходимы межила интересно.

воды доклады являются особенностью нынешней отчетно-выборной кампании. Больше стало конструктивной критики и самокритики. И это, конечно, не может не сказываться на атмосфере собраний,

Стоило, например, секретарю кой, комсомольской организации кинотеатров Т. Степаненко раскритиковать «Комсомольский прожектор», как сразу завязался

а вместо этого ввести предста- организацию без перспективы и вителя комсомольской организа- каких-то традиций. ции в пост контроля.

Для того, чтобы не тратить Были высказаны соображения бухгалтерию.

борные собрания проходили так ми с мест. Конечно, лучше, когда приняло ее предложение. собрание проходит, в противовес пассивности, бурно и эмоционально. Но если собрание идет по пути неуправляемости и хаоса,

гической больницы. Доклад сек- Признана неудовлетворительретаря комитета ВЛКСМ Н. Пляс- ной работа комсомольских оргакиной конкретен, достаточно глу- низаций завода монтажных загобоко проанализировано, что сде- товок и завода строительных лано молодежью больницы, а материалов. Не было у молодечто не получается. жи заводов активной комсо-

На АЭМЗ не смогла быть лироприятия, чтобы и в дальней- дером секретарь Е. Морозова. шем комсомольская организация Да и сами комсомольцы на проявили инициативы и боевитости, Такие деловые, без лишней пустили все на самотек...

На заводе стройматериалов картина несколько другая. За отчетный период почти полностью сменился комитет ВЛКСМ, значительно обновилась организация, Секретарь комитета В. Маркова вначале что-то пыталась сделать, но потом махнула ру-

Так что «неуды» вполне зако-

На собраниях живой и энергичный диалог. По- немало претензий в адрес своих сле такого обсуждения не могли комитетов. Например, поднималне появиться конкретные пред- ся вопрос о том, что хоть комиложения по улучшению деятель- теты и принимают перспективные ности комитета ВЛКСМ и орга- планы, но часто их в течение года меняют. Сами ребята говорят, Так, решено прекратить рабо- объективные условия. Раз что-то ту «Комсомольского прожекто-ра» как дублирующего пост «На-иначе бессистемными и частными родного контроля» предприятия, мероприятиями можно оставить

много времени для сбора член- о том, что комитеты ВЛКСМ на ских взносов (а организация ки- своих заседаниях решают зачанотеатров разбросана по всему стую только технические вопрогороду), комсомольцы решили сы, а необходимо быть еще и перейти на безналичное перечис- контролирующим органом. Наление членских взносов через пример, заслушивать периодические отчеты о проделываемой Однако. не везде отчетно-вы- работе своих секторов.

Для того, чтобы комитет стал интересно и живо. В Ангарском более мобильным и боевым, неотделении соцжилбанка доклад которые организации уменьшили секретаря комитета ВЛКСМ Е. его численность. Так, секретарь Елизаровой был и серьезным, и комсомольской организации критичным, а настоящего разго- ПУВКХ Л. Бурнина высказалась в вора не получилось. Было и на- том плане, что для более эфоборот: доклад вызвал такой об- фективной работы нужно ограмен мнениями, что собрание бы- ничиться только секретарем и ло смято репликами и выкрика- его ваместителем. И собрание

> А. НОВОЖИЛОВ, ваворг Центрального РК

ГЛАВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

да, комиссия до сих пор этого не сделала.

Более того, отрицательное отношение коммунистов, директора завода А. С. Гассана и главного инженера А. А. Бушкова к коллективному подряду порождает настроение неуверенности в том, что существующее положение можно изменить к лучшему. Авангардная же роль коммунистов в практическом решении этого вопроса незаменима и нужна как воздух.

Достаточно много времени уделял партком проверке выполнения принятых постановлений, работе с кадрами и внедрению коллективных форм труда,

И все же главное - это забота о конкретном человеке. Но пока не стало правилом, что производство не ради производства, а для людей. К примеру, заслушав отчет начальника орса коммуниста Л. С. Перегудова о выполнении уставных и служебных обязанностей, бюро парткома объединения утвердило мероприятия, в которых предусмотрено создание определенных бытовых удобств для продавцов во время проведения кажие силы, и каждый обязан подобрать себе

А НАЛИЗИРУЯ выступление докладчика, явно вырисовывается картина деятельности парткома, отчет построен именно в этом ключе. Работа парткома заслуживает внимания. А как дать оценку работе партийной организации объединения в целом? Это остается вопросом, поскольку ни в докладе, ни в выступлениях об этом не говорилось. Зато конкретно о работе секретаря парткома С. В. Вениаминова говорилось. Правда, выступления были полярными.

Так, с одной стороны, бывший начальник УВК и ОСВ Н, П. Фалеев подверг резкой критике, хотя из его же выступления следовало, что основана она на личной неприязни и носит сугубо личный характер. С другой стороны, начальник отдела кадров В. И. Губарева напрочь отвергла в стиле руководства С. В. Вениаминова «землячество», взращивание «вундеркиндов» и так далее. Только по инициативе парткома и лично С. В, Вениаминова была проведена кропотливая работа по состав-

достойную

ных явлений здесь больше. самопожертвования».

Мне не раз доводилось слы-

Ю, ЖУКОВ,

ГОЛОС ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Н АЧАЛО собрания общест- зировано 111, в том числе 2 че-венности города по вопро- ловека с тяжелым клиническим сам экологии было объявлено на течением. 18.30. Но уже за час до этого срока в зале ДК нефтехимиков та повышенной обращаемости не так-то легко было отыскать свободное место.

секретарь ГК КПСС В. К. Худошин, председатель горисполкома сокий метеорологический потен- дыхательных путей), заболева-А. А. Буб, второй секретарь ГК КПСС А. П. Бутаков, заместитель главного санитарного врача Минздрава республики Е. Н. Беляев, ных выбросов. По данным Ир- в возрасте 1—7 лет, снижает запредставители городского экологического движения.

начал А. А. Буб, — чтобы ин- энергетического комплекса доз- данных горздравотдела заболе- ных предприятий города. Разре- вом эритроцитарного диагностиформировать общественность го- духа в жилую зону. В городе с ваемость бронхиальной астмой шающим фактором, вызвавшим кума и антигенов из паприна и

ющие смогли попасть во Дво- газопылевыделения. рец культуры и сотни людей собрались на площади, организовывалась радиотрансляция.

У микрофона А. П. Бутаков: — 22 октября в 17.00 дежурному ГК КПСС позвонил главный атмосферного воздуха являются врач городской скорой помощи теплоэлектроцентрали и объеди-В. И. Морин и сообщил, что 21 октября с 15.00 резко увеличи- доля которых составляет 53 и 43 лись вызовы по обострению аст- процента соответственно. мы. Просил оказать помощь в Организации бригад и выделении медикамен- ния «Ангарскнефтеоргсинтез» тов. Сразу было проведено опе- имеются углеводороды, сероворативное совещание с организа- Дороды, аммиак, серная и азотторами здравоохранения, штаб, ная кислоты, аммиачная селит-ГО и руководителями контроли- ра, фталевый и малеиновый анрующих организаций, специали- гидриды, фенол, формальдегид стами научно-исследовательских и ряд других веществ. А теплоинститутов. Решили усилить стан- электроцентрали дают пыль, окицию скорой помощи с 16 до 27 слы серы, азота, углерода, хло- гигиены труда и профзаболева- Киришского завода БВК с целью мажную кабинетную круговерть.

В ночь с 22 на 23 октября бымикрорайоны 6а, 12.

СОЗДАН БЫЛ ШТАБ по выситуации. Вызвали главных инженеров, специалистов предприя- ляев, в Ангарске ведется конт- раза, окиси углерода — в 1,2— ускоренном вводе в эксплуататий на работу и усилили контроль роль за содержанием вредных 5,6 раза, двуокиси азота — в 1,2 цию керосинопровода и схемы за технологическим режимом веществ в атмосфере по 24 ин- —2,6 раза, монометиламина _ в прямого питания части нефтепепроизводств и действием газо- гредиентам. На границе санитар- 1,1—1,5 раза, белку паприну — в рерабатывающих установок НПЗ но все вопросы, что волнуют гопылеулавливающих установок. но-защитной и в жилой зоне го- 0,2—1,3 раза. Обследовалось каждое предпри- рода обнаруживаются все контятие, анализировалось состояние ролируемые вещества. В концен- ческих веществ составляло 3,7. выбросов

помощи госпитализированным ются фенолы (до 15 процентов), 18 октября увеличилось число чение мощности, сокращение По заверению генерального дибольным и уточнения возникшей окислы азота (до 10 процентов), обращений на станцию скорой наиболее опасных технологичеповышенной обращаемости были ксилол (до 9 процентов), окись помощи по поводу явлений брон- ских операций, сопровождаювызваны санавиацией специали- углерода (до 5 процентов), аммисты кафедры аллерголога профессора А. И. Остроума.

В ХОДЕ дальнейшей работы штаб постоянно держал руку на пульсе событий, ставил в ни концентраций веществ преизвестность областной партии, Минэдрав РСФСР и другие органы. Просили дополнительно выделить медикаменты, а также аллерген на паприн, т. е. на белок БВК, направить специалистов, хорошо знающих ситуацию в г. Кириши.

Было принято решение об ограничении мощности завода БВК лометра за исключением одной острые респираторные заболе- электроцентралях внедрить автодо 50 процентов, а потом и до пробы на восьмикилометровой вания.

Всего с 18 по 25 октября за медицинской помощью по поводу явлений бронхоспазмы обратились 1008 человек. Госпитали-

населения города Ангарска за медицинской помощью рассказал На сцену поднимаются первый собравшимся Е. Н. Беляев.

определяющий неблагоприятные показатели физического и нервкутскгидромета, господствующие щитно-компенсаторные свойства ветры выносят 40 процентов за- организма. — Мы с вами собрались, — грязненного от промышленно- Согласно анализу отчетных зультате выбросов промышлен- печить необходимым количестрода о чрезвычайном происше- 275-тысячным населением распо- среди взрослых к 1987 году по ствии, которое случилось на про- ложено более 20 предприятий сравнению с уровнем 1978 шлой неделе. Рассказать о про- химической, нефтехимической, 1979 гг. увеличилась в 4,5 раза, щью, послужило загрязнение воз- цифического белка.
веденных работах, о принятых энергетической, микробиологиче- а среди детей — в 1,6 раза. Об- духа белоксодержащими выбромерах, о тех мероприятиях, ко- ской, машиностроительной и др. ращает на себя внимание увели- сами завода БВК. Обстановка торые намечены на ближайшее промышленности. Основу же чение частоты хронических фабудущее, выслушать ваши пред- промышленной зоны составляют рингитов в 2,7 — 7,3 раза, брон- метеоусловиями. Было предложено вначале дать теплоэлектроцентрали, предпри- 1978—1984 гг. слово для сообщения руководи- ятия стройиндустрии, завод БВК. телю оперативного штаба А. П. В Ангарском промышленном Бутакову и Е. Н. Беляеву. При- комплексе учтено в настоящее чем, учитывая, что не все жела- время более 8000 источников

> По данным ЦСУ СССР с промышленными выбросами в атмосферу поступает 470 тысяч тонн нение «Ангарскнефтеоргсинтез»,

дополнительных В составе выбросов объединеврачебных бригад. Развернуть на ра, углеводорода. Производство ний установлено увеличение ча- полного исключения выброса Никаких тайн об истинном экобазе городской скорой помощи белково-витаминных концентра-30 коек и создать резерв в каж- тов сопровождается поступленидой медсанчасти по 20 коек. Не- ем в воздушный бассейн белко- БВК антиген у здоровых детей с С учетом неблагоприятной си- чем, и от читателей газет. Все замедлительно была снижена вой пыли, микроорганизмов, аммощность завода БВК на 30 про- миака, окислов серы, углеводо- районах. Это рассматривается малозольное, малосернистое но широко. родов.

> Многие из выбрасываемых в лось лишь на 11,1 процента.

ных случаях максимальные уровкомитет вышают допустимые в 2-5 раз.

> белка паприна за первое полу- в основном взрослые (92,7 прогодие 1988 года определялось цента), страдающие хроническипо 144 среднесуточным пробам, ми заболеваниями (82 процента), В 143 превышения ПДК не отме- и прежде всего хроническими чено, как на точке, расположен- бронхитами (44 процента) и ной в 8 километрах от завода бронхиальной астмой (31 про-БВК, так и на удалении 11,5 ки- цент). Дети в основном имели точке. В старой части города по- Клиническая картина у обра- роля за выбросами вредных ве- цию, около семисот находились ложительные пробы получены в тившихся за медицинской помо- ществ в атмосферный воздух. 7,1 процента, в новых жилых рай- щью характеризовалась острым онах (8 километров от завода) началом, однообразием жалоб, ского развития предприятий гов 18,9 процента.

компонентного загрязнения воз- ми средствами, Результаты уг- возраста. Об итогах расследования фак- духа вызывает увеличение обра- лубленного клинико-аллерголо-Для Ангарска характерен вы- нических заболеваний верхних да.

производственное объединение хитов — в 6,5—8,0 раза у детей «Ангарскиефтеоргсинтез», три в 1985—1987 гг. по сравнению с



стоты положительных реакций на белка в атмосферу. специфический для белка завода как напряжение защитных сил топливо. организма.

проб в различных точках горо- настоящее время не контролиру- организаций, в период с 19 по производства полукоксования, сле отчета в газете о первом да, в том числе на заводе БВК и ются. Следует отметить, что на 24 октября текущего года в ат- малотоннажного карбамида в собрании общественности города вблизи его определилась геог протяжении последних лет выб- мосферном воздухе жилой зоны ехе 35-88 объединения «Ан- и интервью одного из членов рафия максимальных вызовов _ росы вредных веществ уменьши- города было установлено превы- гарскнефтеоргсинтез», аммивка движения В. Б. Боксера городкварталы 80, 82, 94, 92-93, 85, 86, лись несущественно. Так, в пе- шение допустимых среднесуточ- из газов углепереработки, о рериод с 1981 по 1987 годы посту- ных концентраций по углеводо- конструкции производства синпление их в атмосферу снизи- родам в 1,7 раза, по фенолам— тез-газа и установок дистилля-лось лишь на 11,1 процента. в 1,3 раза, максимально разовых ции нефти — цех 43-44, АВТ-1 и концентраций по аммиаку — в АВТ-2, сернокислотного и азот-Сегодня, продолжил Е. Н. Бе- 1,5-3 раза, фенолу — в 1,3-1,6 нокислотного производств, об

Суммарное содержание химимость по данному поводу 15 — ный воздух токсичных веществ. ак (до 11 процентов), углеводо- 25 человек в сутки, а тут в от-

> Выборочный анализ 572 случаев бронхоспазмы показал, что среди обратившихся в этот пе-

приступами затрудненного дыха- рода включить

ской помощью по поводу всех питализированных больных свинов дыхания (особенно острых комплексу веществ, наиболее ха- гией. фарингитов и тонзиллитов, хро- рактерных для атмосферы горо-

> систематическое воздействие на профзаболеваний специального населения за медицинской помо- систематического контроля спеусугубилась

В целях предупреждения возникновения подобных ситуаций, отметил далее Е. Н. Беляев, ко-

ющих вредные выбросы в атмо- го приличия. сферу и водоемы.

приятий по охране окружающей среды, утвержденный бюро ГК производств, дающих наибольпредприятий провести реконструкцию газо-

7-9 лет, проживающих в микро- туации перевести ТЭЦ-1, 9, 10 на данные публиковались достаточ-

w Э∏-60.

но допустимые от общего коли- уровни химических примесей на- приятия на случай неблагоприят-

роды (до 7 процентов). В отдель- дельные дни доходило до 222 центр управления охраной окру- вод, снижено производство амдомственной аналитической ла-

Обесепечить постоянное функ-Содержание специфического риод за медицинской помощью ционирование автоматизированной информационной системы останутся заниженными, действием загрязнения воздуха промышленными выбросами.

> На всех предприятиях, тепломатизированные системы конт-

В план социально-экономиче-

РАТКОВРЕМЕННОЕ и дли- ния, кашлем. Бронхоспазм в ос- детских загородных дач для оз-тельное воздействие много- новном хорошо лечился обычны- доровления детей дошкольного

Нужно решить вопрос о выдащаемости населения за медицин- гического обследования во госцелью восстановления здоровья заболеваний, заболеваний орга- детельствуют о сенсибилизации к больных бронхолегочной патоло.

> Просить Академию медицинских наук СССР, Минмедбиовозникновения пром СССР о выделении Ангарданной ситуации послужило скому НИИ гигиены труда и население комплекса химических современного оборудования для веществ, 'паприна и других при- проведения гигиенических и иммесей, загрязняющих атмосфер- муноаллергологических исследоный воздух жилой зоны в ре- ваний. А городскую СЭС обесувеличение частоты обращения оборудования для проведения

> > Затем началось бурное обсужнеблагоприятными дение проблемы, о котором мы расскажем в одном из ближайших номеров газеты,

Если говорить сжато, то все выступления сводились к одному, миссия считает необходимым главному — закрыть полностью провести целый ряд мероприя- завод БВК. Разговор порой велся на повышенных тонах, ораторы наперебой рвались к микро-Не допускать размещения в фону, забывая в полемическом районе города Ангарска новых задоре представиться и частеньпредприятий и производств, име- ко переходя грань элементарно-

Доставалось сгоряча всем — и Откорректировать план орга- газете, и руководителям. Никто меро- не хотел брать в расчет ту огромную работу, что постоянно ведется, порой при жестком со-КПСС и горисполкомом от 6 мая противлении центральных ве-1988 года, с целью приближения домств, городским комитетом сроков вывода из эксплуатации партии, горисполкомом. А уповая на появившееся летом городское экологическое движение, шее количество промвыбросов и выступающие дружно забывали, технического перевооружения как непростительно мало сделано На заводе БВК этим самым движением. Руководители его, еще раз повторю, на мой субъективный взгляд, -По данным Ангарского НИИ очистных сооружений по типу поразительно легко ушли в булогическом положении в городе от них никто не делал. Как, впро-

Позволительно и спросить — Нужно срочно принять реше- кто не дает или не давал права ли взяты дополнительные отборы атмосферу вредных веществ в По данным контролирующих ние о выводе из эксплуатации печатать другие материалы? Полей и тревог в газету. Легко говорить с трибуны - не напечатают, мол. А вы пробовали?

В прениях ставились буквальрожан. Все они взяты на конт-РОМЫШЛЕННЫМ предприя- роль и ГК КПСС, и горисполкотиям города следует раз- мом, и экологическим движениводы, трациях, превышающих предель- По многолетним наблюдениям работать дополнительные меро- ем. И требуют незамедлительно-С целью консультации и ока- чества отобранных проб, встреча- ходились в пределах обычных ных метеоусловий, включив бо- го решения. Первые шаги будут для города колебаний. Однако с лее эффективные меры: ограни- сделаны в ближайшее время. ректора объединения «Ангарскхоспазмы. Обычная обращае- щихся выделением в атмосфер- нефтеоргсинтез» Б. А. Блудова уже с 1 января 1989 года будет Нужно организовать единый законсервирован химический зажающей среды города с вневе- миака из угля. А с 1991 года закроется производство полукоксования. Было также заявлено, что мощности завода БВК так и оценки состояния эдоровья на- эдесь не будет построен объект, селения города в связи с воз- снижающий выбросы белка до

> Около полуночи закончилось собрание. Более тысячи людей на площади слушали радиотрансляв зале ДК. Все они сказали свое весомое слово. Дело теперь... за

> > О. ЗАРУБИН.

ДИ НЕФТЕХНМИКОВ

в ноября Концерт симфонической музыши для детей. В программе: Щедрин. Музыка из балета «Ко- в мек-горбунок». Чайновский. Концерт для фортапивно с оркестром № 1. Исполнители: симфонический оркестр Иркутской фи-

10,30, в ноября

Клуб выходкого дня для роднтелей с детьми. Премьера спектакля по пьесе А. Линдгрен «Грозовой ребенски, зеагральный зал

лармонии, театральный зал -

Дискуссионный клуб. Встреча с социологом Гостелерадио Эстонской ССР Н. Мойнертом, малый зал - 18.00,

9 ноября

Спектакль по сказке А, Линдгрен «Грозовой ребенок» —18.00.

дк «СОВРЕМЕННИК»

виджон в Выставка-продажа для любите-«Фауна», лей природы клуба мраморный зал — 12.00.

Клуб «Отдыхаем всей семьей», театральный зал — 12,00.

Дискотека — 19,30, 1 ноября

Дисиотена - 19.00. В ноября

Праздничный вечер в клубе «Муза» для людей среднего и старшего возраста - 18.00.

В дискоклубе «Курьер» — обоэрение «В объективе — Дисней», танцпрограмма.

ДК «СТРОИТЕЛЬ» 6 ноября

Вечер отдыха для молодежи — хание» — 11.00 — 20.00. 18.00,

7 ноября

Праздничная программа для АНГАРСКА детей — 12,00. В ноября

4 ноября 1988 г. в 12,00 кафе «Пингвин» проводит день сладкоежки под девизом «Мы -страны счастливой детив,

В программет песни, игря, танцы и аттракционы,

Специалисты кафе предложат вам широкий ассортимент сладких блюд и кондитерских изде-

Принимаются коллективные заявки от школ и предприятий города. За справками обращаться по тел.: 2-39-50,

кино

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» - 4, 6, 6 ноября - Мультсборник, 11, 13, 15, Все нормально 18, 20

«МИР» -- 4, 5, 6 ноября -- Маленькая вера (2 серии, дети до 16 лет не ря -- Пираты, 9-40

Мальчише Кибальчише 9-50,

«КОМСОМОЛЕЦ» — 4 воября — Шерлок Холмс в XX веке, 16, 18, 20 (удл.). Рыжая кошка 14. 5, 6 ноября — Асса (2 серии), 16, 19, Зеленые цепочки 14

Зал «Восход» - 4, 5, 6 ноября -Зима в Простоквашино, 9-30, 13-30, 15. Одиночное плавание, 11, 17, 19 (удл.), 21-20

ДК НЕФТЕХИМИКОВ - 6 ноября - Цыганка Ава, 15, 17, 19,

«ГРЕНАДА» - 4 ноября — Я п весь класс. 10, 12, 14. Кинт-Конг (2 серин), 16, 18-30, 21, 5, 6 ноября Дом с привидениями 10, 12, 14, 16, Кинг-Конг (2 серии), 18, 20_40

«ОКТЯБРЬ» - 4, 5, 6 ноября -Душа моя (2 серин), 13, 16, 19-30, о, 6 ноября - Тайна старого черда--

«ПИОНЕР» — 4 ноября — При- 9 влючения маленького папы 10, 14, 16. Грешняя 18, 20, 5, 6 ноября — 11. 12-39, 14, 16 Дорогая Елека Сер- пу: 88-18-14 [за вознаграждение). геевна 17-40 (удл.), 20, 21.50

9 ноября Торжественные проводы ребят предлагаета ряды Советской Армии - 8,00. БИБЛИОТЕКА № 6

[8-й район, дом 8] Выставка прикладного искусст- ВИА «Ласковый май»,

Вечер отдыха для молодежи — и игровые автоматы — с 11.00 до 3.00.

Досуговая фирма «Отдах»

С 1 по 6 ноября Выезд в Иркутск



В Доме культуры «Строитель» открыта выставка работ Николая Евдокимовича Емельянова (на снимке), много лет публиковавшегося в городской и многотиражной газете строителей.

Фото А. ВАСИЛЬЕВА.

ва Тумановой А. Н. — 11.00 — 19.00.

ТОМ (ул. Чайковского)

до 12 ноября

Художественная выставка фирмы «Ахада» и группы «Пятое ды-

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПАРК КУЛЬТУ- 10.00. РЫ И ОТДЫХА ИМ, 10-ЛЕТИЯ

Все праздничные дни - 6, 7, 8, 9 ноября работают аттракционы с 10,00,

6, 7, 8, 9 ноября

Выезд на цирковое представление «Дед Мазай и зайцы», Справки по тел.: 6-21-68, СПОРТ

6 ноября

Турнир по волейболу. Спортзал МЖК (219-й квартал) — с

CK «AHFAPA» 6 ноября

Блицтурнир по минифутболу -

Блицтурнир по волейболу _ с

по шахматая c 10.00,

CK «EPMAK»

7 ноября Настольный теннис, День открытых дверей — с 14,00,

Блицтурнир по волейболу -14.00.

СК «СИБИРЯК»

С 4 по 8 ноября Междугородный турнир по

баскетболу — с 10.00.

дюсш № 1 5-9 ноября

Турнир по шахматам, «Беспокойные сердца» — 12.00.

5-6 ноября Турнир по настольному теннису, **МЖК** — 12.00.

5-8 ноября

су, зал ОСП - 12.00, 6 ноября

Матчевая встреча по легкой атлетике. Манежи СК «Ангара» и «Сибиряк». 5, 6, 7, 8, ноября

Розыгрыш по баскетболу (1973—75 гг. рождения), школа 51-25-17 (после 19 часов). № 39 - 12.00.

5, 6, 7, 8 ноября Розыгрыш по минибаскетболу

(1976 — 1978 гг.), школа № 6. ДЮСШ № 2

8 __ 10 ноября Первенство по боксу, СПТУ жилплощадь Адрес: 76.7-3 Nº 36 - 0 f0.00.

5-9 ноября дион «Ангара» — с 10.00.

6-10 ноября Минифутбол (1975—76 гг.), ста- часов). дион «Ангара» — с 10.00.

ДЮСШ № 3 Соревнования по гимнастике,

СК «Ермак» — с 10.00. 3 ноября

Собрание любителей спортивный бассейн «Ангара» — 19,00, 22, кв. 87, тел.: 2-59-71,

МЕНЯЕМ

3-й этаж) в г. Черненно Краснояр. ского края на 2-, 3-комнатную в 7, Ангарско Адресс г Ангарск, 12-2 мр-и. дом 9, кв. 148.

3-комнатную кооперативную кварти. ру в 18-м микрорайоне (4-й этаж) в Ангарске на 3-комнатную в г. Алма-(2292) Ате Адрес: 18-8-112

О Две 2-комнатеме квартиры: в 7-ж микрорайоне (33,8 кв. м. улучшения планировка, 6-й этаж) и в 91-м кввр. тале (30,1 кв. м. телефон) ва 4-комнатную улучшенной планировки, с толефоном, Звонить: 3-31-74

О 3-комнатную квартиру улучшенной планировки в 212-м квартале (40 кв. Турнир по настольному тенни- и, телефов, большой балков, солдетная) на 2- и 1-комнатиую улучшенной планировки, Тел.: 4.99-49

> 3-комнатную благоустроенную квартиру в г. Железногорске-Илимском (2-й этаж, балкон, телефон) на 3. нли 2-комнатную в Ангарска Адрас:

2-комнатную квартиру (2-й этаж, 30 кв. м) на две 1-комнатеме. Адресс 18-/3 мр-н, дом 1, кв. 209, тел.: 9-11-03 (2297).

Комнату (16 кв. м) на отдельную

3-комнатную квартиру (42 кв. м. 3-я Минифутбол (1973—74 гг.), ста- этаж, центр) на 2- и 1-комнатную вли на две 1-комнатные (одну в центре, с телефоном), Адрес: 88-25-58 (после 18

2_комнатную квартиру в 73-м квартале (32 кв м, телефон) на 1-комнатную с телефоном и комнату Тел.: 2-59-71

О Две 2-комнатные квартиры на 3- в ного ориентирования, плаватель- 1-комнатную Адрес: 15-2 мр-ж, дож

> **О** 3-комнатную квартиру улучшеной планировки (3.й этаж, 2 балкова, телефон) в с Савватовие за равноценную в Ангарске или Иркутске. Тол.: 4-15-48

2-комнатную квартиру в г. Новошичурниске Рязанской обл (80 км. от Рязани, 300 км, от Москвы) на 2комнатную в Ангарске в кварталах: A, B, 211, 206, 219 Ten; 4-72-95

1-комнатную квартиру в Ангарске (3-я этаж, балкон, солнечная) в 207-ж квартале на жилплощадь в Новоси. бирске, Тел. в Ангарске: 4-84-78 (посра выручки от работы пассажир- де 18 часов); в Новосибирске рабочих тел: 33-12-15 (пригласить Лысых Иго-

> 3-комнатную квартиру (46 кв. м) на 2- и 1-комнатную или комнату (на два хозянна). Первый этаж не предлагать, Адрес: 10-й мр-н, дом 37, кв. 19 (маг. «Заря», 2-й этаж), (2316)

2-комнатную квартиру и комнату на две однокомнатные Тел: 9-56-58

Сниму жилплощадь

Семья (2 человека) снимет любую просим направлять жилплощадь на любой срок,

Сниму жилплощадь на любой срок (1 человек, без прописки). Обращать-Напоминаем: за безбилетный ся письменно: 13-й микрорачон, дом

Семья (2 человеки) свимет отдельную жилплощадь Тел.: 2-49-76.

Редактор В. А. СТАРИКОВ

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЯ! Следующий номер газеты выйдет в понедельник, 7 нояб-

Коллектив Ангарского завода по ремонту телерадноаппаратуры выражает искреннее соболезнование работнику вавода Неверовскому Ивану Викентьевнчу по поводу тижелой утраты -- смертя сына

Тирем 50524,

ЛС/ЛС <u>еправи</u> Объявления

Важнейшим условием, обеспечивающим долголетив, здоровье, бодрость, трудоспособность и безболезненную старость, является правильное, т. е. рациональное питание, разнообразие пищи. Научиться готовить вам помогут 3-месячные курсы кулинарии, организованные горбыткомбинатом по адресу: Ангарск-41, 18-й микрорайон, дом 7, «Служба семьи», телефон: 9-15-81.

Горбыткомбинат приглашает на допускаются), 11, 14, 17, 20, 6 нояб- курсы художественной вышивки на швейной машинка. Занятия 2 «РОДИНА» — 4, 5, 6 воября сяцев. Звонить по телефонам: ны при УВД Ангарского гористехникумов — 2 руб. 50 коп.). Сворый воезд 11, 14, 16, 18 (удл.), 2-33-02, 6-83-04. Адрес: ул. Леполкома производит закупку стоваши предложения и замеча пожевых собат

Добро пожаловаты

НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

Продовольственная база урса: ст, инженера-энергетика, инже-«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — 4, 5, 6 нера-строителя, водителей элеквоября — Большое приключение Зор- тропогрузчиков, кладовщиков, Клычкова Александра Николаевича ро. 10, 12, 14 (удл.), 16-10, 18, 20, рабочих склада и рабочих на переборку плодоовощей. (0532)

> 0 Ангарское среднее ПТУ-10: ма- ча считать недействительной, (2303) стера производственного обучения в группу каменщиков-монтажников ж-б конструкций, пре- Гаштольда Павла Викторовича счиподавателя физики.

> 0 СПТУ-37: мастеров производственного обучения в группу то- Васильевой Екатерины Германовны карей, швейного производства.

ОБРАЩАТЬСЯ в бюро по трудоустройству

Найденную сумочку с документами на имя Трыкина Е. Н., прошу вернуть за вознаграждение Адрес: 189-18_ (2312).

Вракаючения маленького паны, 9.30, рова Г. Г. просим вернуть по адре- отца в деда Чакотеева Александра (2320)

6 ноября с 12 часов дня ресторан «Север» приглашает на/ семейные обеды. В меню широкий ассортимент мясных, овощных блюд и закусок. Для самых маленьких предлагаются сладкие блюда и напитки. 7 ноября кафв «Юность»

проводит «День азиатской кухни». В меню изысканные блюда республик Средней

Добро пожаловаты!

квартал 107, дом 4, «Клуб служебного собаководства».

УТЕРИ

Утерянную трудовую книжку на имх считать недействительной

ныя Глушкова Сергея Константивови-

тать недействительным (2307) Утерянную трудовую книжку на имя

Утерянный аттестат № 344131 на имя

считать недействительной Утерянную трудовую книжку на нмя Скрябиковой Галины Витальевны считать недействительной

Выражаем глубокую сердечную благодарность руководству АУС н ВГСЧ АНОС, друзьям и всем, кто Нашедшего документы на ния Пет., принял участие в похоронах нашего Ивановича,

Acre a sayes

Уважаемые ангарчане!

В ноябре 1988 года в г. Ангарске проводится месячник по культуре обслуживания населения и по обеспечению полноты сбо-

ского транспорта.

Товарищи родители и преподаватели! Прививайте детям культуру поведения в обществе, своевременно приобретайте месячные проездные билеты на общественный пассажирский транспорт (стоимость проезда на городском автобуса в месяц для школьников, учащихся СПТУ — 1 руб. 50 Отдел вневедомственной охра- коп, для студентов институтов и

пожения и замечания (объявление остановок, пра-Обращаться по адресу: квар- вильность подъезда и отъезда от тал 205, УВД, питомник; или: остановок, экипировка, санитар- Семья 3 человека. Тел.: 9-82-49 (с 10 ное состояние автобуса, подбор до 16) пассажиров в попутном направлении, соблюдение регулярности движения) по адресу: г. Ангарск-2, пр. Ки- 3_07_82 рова, 40, автоколонна № 1948. Тел.: 2-91-80, 9-76-37, 2-26-34,

2-27-87. Утерянную трудовую квижку на проезд пассажир подвергается 16, кв. 65 штрафу в сумме 3 руб.

Администрация,

Ролные и близкие сообщают, что 2 ноября 1988 г. после тяжелой н продолжительной болезни ушел из

ДАВЫДОВ

Вынос тела 5 ноября в 13 ча-

Прокопий Павлович

сов по адресу: 106-1-10.

Коллектив копторы общественно. го питавия орса ПО «Ангарскиеф. теоргсинтев» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины старейшего работника

ГЕРМАН Валентины Степановии

Ангарская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Иркутского облисполкома. Печать офсетная,